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Mondeo ST-Line HEV
9" 7x2-küllős Shadow Black könnyűfém
keréktárcsákkal (választható), és Magnetic
metálfényezéssel (választható).

LÁTNOKI. ZSENIÁLIS. LENYŰGÖZŐ.
MINDEN AUTÓNK MAGÁN HORDOZZA A KÉZJEGYÉT.

Mondeo Vignale
19" 10-küllős Dark Tarnish könnyűfém keréktárcsákkal
(választható), és Ruby Red metálfényezéssel
(választható).
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Mondeo Vignale HEV
19"-os, 10 küllős Dark Tarnish könnyűfém
keréktárcsákkal és Blue Panther metálfényezéssel
(választhatóak).
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TARTALOMJEGYZÉK

   

Hibrid technológia
A Ford Mondeo Hybrid (HEV) az új generációs üzemanyag-

hatékonyság bajnoka.
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A képen a Ford Mondeo ST-Line modell látható 19"-os, 7x2 küllős Shadow Black
könnyűfém keréktárcsákkal (választható) és Stealth metálfényezéssel
(választható).
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A képen egy Ford Mondeo Vignale HEV kombi látható Magnetic metálfényezéssel
és 19"-os, 10 küllős Dark Tarnish könnyűfém keréktárcsákkal (választhatóak).

Felkeltettük az
érdeklődését?
Az új Ford Mondeo az elegáns és magabiztos stílus megtestesítője. A külsején elvégzett finomítások
azonban nem csupán a megjelenését hivatottak tökéletesíteni. A Ford Mondeo szemet gyönyörködtető
kialakítása az Ön érdekeit szem előtt tartva készült. Az áramvonalas vonalvezetésnek köszönhetően
könnyebben hasítja a levegőt, mint bármikor ezelőtt. Ezen felül, a hatékonyan kialakított hátsó panelek
csökkentik a turbulenciát és növelik a stabilitást.

A legmodernebb hibrid elektromos jármű (HEV) technológiának köszönhetően a Ford Mondeo HEV az
üzemanyag-hatékonyság új generációját képviseli. Ezek a járművek zökkenőmentesen váltanak az
elektromos és a benzinmotoros hajtás között az optimális üzemanyag-fogyasztás elérése érdekében.
Ha azonban a Ford EcoBlue dízelmotorok vagy a lenyűgözően hatékony Ford EcoBoost benzinmotorok
egyikét választja, a Mondeo lenyűgöző teljesítményében akkor sem fog csalódni.
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Az új Ford Mondeóval azt kívánja majd, bárcsak tovább tartana az utazás. A
legkiválóbb anyagokból kialakított, gondos odafigyeléssel készített pazar belső tér a
nyugalom szigetét hozza el autójába. A panorámatetőn (választható) beáramló
fény, egy igazán tágas belső érzését kelti, míg a hangszigetelő anyagok hatékonyan
kizárják a nem kívánt zajokat.

A vezető- és első utasülések választható masszázsfunkciója felélénkíti fáradt
izmait. A Ford Mondeo választható elektromos működtetésű kormányoszlopa
(Business modell esetén nem elérhető) pedig elmozdul, hogy Ön jobban elférjen,
ezáltal megkönnyíti az autóból való ki- és beszállást. Továbbá összeköttetésben van
a memóriás ülésfunkcióval, ami mindig visszatér az Ön számára legkényelmesebb
pozícióba.

A szolgáltatások között számos intelligens vezetéstámogató funkció is szerepel.
Ilyen például a Ford SYNC 3 8"-os érintőképernyője, amely a FordPass
alkalmazással együttműködve minden utat könnyebbé tesz.

Kényelmesen ül?

A képen egy Ford Mondeo Vignale HEV látható luxuskivitelű, Windsor prémium bőrkárpittal,
Charcoal Black színben.
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Adaptív sebességtartó automatika Stop &
Go funkcióval és Ütközésmegelőző
rendszerrel
Az Adaptív sebességtartó automatika segítségével beállíthatja a
haladási sebességet, valamint az Ön előtt haladó járműhöz képest tartani
kívánt követési távolságot. Ezután a rendszer ezt automatikusan fenntartja,
még akkor is, ha a közlekedési viszonyok nem engedik, hogy a kívánt
sebességgel haladjon.

Automata sebességváltóval szerelt modellek esetén az Adaptív
sebességtartó automatika a Stop & Go* funkcióval kiegészítve
fenntartja az előre beállított távolságot gépkocsija és az Ön előtt haladó
jármű között, annak lassítása vagy megállása esetén is. Amint az elöl
haladó jármű elindul, autója újból a beállított sebességre gyorsul.

Az Ütközésmegelőző rendszer az első kamerákat és érzékelőket
használva felismeri azokat a helyzeteket, ahol frontális ütközés lehetősége
áll fenn. Ilyen szituációkban jól látható és hallható jelzésekkel figyelmeztet,
előkészíti a fékrendszert és akár automatikusan működtetheti a fékeket, ha
Ön nem reagálna.

Automata sebességváltó forgatható
tárcsával*
Az új Ford Mondeo a vezetés kényelméről szól. A korszerű, 8 fokozatos
automata sebességváltó tárcsás kialakításának köszönhetően a
sebességváltáshoz elegendő elforgatnia a váltót. Az új fejlesztés jóvoltából
tágasabbá vált az utastér és több hely jut a személyes csomagjai
tárolására.

Megkönnyíti a vezetést

A képen egy Ford ST-Line modell látható 19"-os, 7x2 küllős Shadow Black könnyűfém
keréktárcsákkal és Diffused Silver metálfényezéssel.
A képen egy Ford Mondeo ST-Line látható Salerno bőrkárpittal, Charcoal Black színben,
piros díszvarrással és automata sebességváltó tárcsával.

*A Stop & Go funkció csak automata sebességváltóval szerelt modellek esetén érhető el. Az Adaptív sebességtartó
automatika manuális sebességváltóval szerelt gépkocsikhoz is elérhető.
*Csak 2,0 l-es EcoBlue automata sebességváltóval felszerelt modellek esetén.
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A SYNC 3 rendszer főbb jellemzői:

■ A telefonhívások, a zenelejátszás, az alkalmazások és a navigáció
hangutasításokkal történő irányítása

■ Szöveges üzenetek felolvasása
■ A Vészhelyzeti Asszisztens† baleset esetén segít az utasoknak, hogy egy

segélyhívás keretében saját nyelvükön értesíthessék a mentőszolgálatokat
a gépkocsi tartózkodási helyéről

■ Az AppLink programmal kezelheti a SYNC rendszerrel kompatibilis
alkalmazásokat, az Apple CarPlay és az Android Auto alkalmazzással
pedig úgy navigálhat okostelefonja funkciói között a SYNC 3
érintőképernyőjén, mintha csak az okostelefonján tenné

A FordPass alkalmazással* számtalan plusz funkcióhoz férhet hozzá, ha
autója rendelkezik FordPass Connect** modemmel (Magyarországon
jelenleg nem elérhető).

■ Telefonjával ellenőrizheti, hogy bezárta-e az autót, vagy engedélyezheti
valaki másnak, hogy kinyissa, miközben Ön távol van

■ Távolról is elindíthatja a motort, hogy jégmentesítse a szélvédőt (csak az
automata sebességváltó esetén)

■ Nyomon követheti az üzemanyagszint és a futásteljesítmény alakulását,
ellenőrizheti a gumiabroncsnyomást - és mindezt a telefonján keresztül

■ Térkép segíti vissza parkoló autójához
■ Közvetlenül okostelefonján fogadhatja a jármű állapotával kapcsolatos

értesítéseket

Ford SYNC 3

A Ford SYNC 3 zökkenőmentesen együttműködik okostelefonjával, így mindent könnyedén kézben tarthat a telefonhívásoktól és szöveges üzenetektől a
zenén át a műholdas navigációig – akár a 8"-os érintőképernyőn keresztül, akár egyszerű hangutasításokkal (magyar nyelven jelenleg nem elérhető). A
kiegészítő térképfrissítések 7 évig (az első regisztráció időpontjától számítva) biztosítják, hogy ne tévedjen el és mindig időben érkezzen.

Bemutatjuk telefonja új legjobb barátját!

Megjegyzés: *Magyarországon előreláthatólag 2019-ben kerül bevezetésre. A teljes SYNC 3 okostelefon-integráció csak iPhone 5-ös, Android 5.0-s (Lollipop) vagy újabb operációs rendszerű telefonokkal valósítható meg. A SYNC 3 rendszer egyes
funkcióihoz adatkapcsolat szükséges, amelyre mobil adatforgalmi díjak érvényesek. Annak ellenőrzéséhez, hogy az Apple CarPlay, illetve az Android Auto elérhető-e az Ön országában, kérjük, keresse fel a hivatalos Apple CarPlay, illetve Android Auto
weboldalakat!
**A FordPass Connect felár ellenében kapható, választható felszereltség. A beépített modemet a jármű átadásakor kapcsolják be. Bizonyos adatok megosztását engedélyezheti vagy letilthatja. A technológia bevezetésére előreláthatólag 2019-ben kerül
sor.
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Mostantól mindig kapcsolatban maradhat Fordjával, bárhol is tartózkodjon. A FordPass Connect modem és a FordPass
alkalmazás együttesen ugyanis egy sor olyan funkciót tesz elérhetővé, melyeket mind arra terveztünk, hogy utazásait
megkönnyítsük.

Problémamentes kapcsolat

*A FordPass Connect felár ellenében kapható, választható felszereltség. A beépített modemet a jármű átadásakor kapcsolják be. Bizonyos adatok megosztását engedélyezheti vagy letilthatja. A technológia bevezetésére a kiválasztott piacokon
2019-ben, a többi piacon pedig 2020-ban kerül sor. A FordPass Connect funkció használata az első 2 évben ingyenes, azt követően pedig előfizetési díj ellenében vehető igénybe.
** A Live Traffic szolgáltatás a navigációs SYNC 3 rendszerrel felszerelt új Ford gépjárművek regisztrációját követő első 2 évben ingyenes, ezt követően előfizetési díj megfizetése ellenében vehető igénybe.
***Wifihotspot (akár 4G LTE sávszélességgel) ingyenes próbaidőszakkal, amely akkor kezdődik, amikor a Vodafone-nal aktiválják a próbaidőszakot, és a 3. hónap végén vagy 3 GB adatforgalom felhasználásával jár le (amelyik hamarabb bekövetkezik).
A további használathoz adatcsomagokat kell vásárolnia a Vodafone-tól. Az adatcsomagokra vonatkozó tájékoztatást a Vodafone honlapján találja. A beépített wifihotspot használatának előfeltétele, hogy a 2019-ben forgalomba helyezett Ford jármű
fel legyen szerelve a szükséges hardverelemekkel. Emellett szükség van egy megfelelő mobil-előfizetésre is. Az adatforgalmi lefedettség nincs mindenütt biztosítva, és a szolgáltatás sem mindenhol érhető el. A szolgáltatásra a mobiltelefonos előfizetés
feltételei érvényesek, beleértve az üzenetekre, illetve a forgalmi díjas kapcsolatokra vonatkozó feltételeket is. 

FordPass Connect

A FordPass Connect* nyugodt utazást biztosít, időt és bosszúságot takarítva
meg Önnek.

■ A Live Traffic** rendszeres időközönként közlekedési információkat szállít
közvetlenül a SYNC 3 navigációs rendszerbe, majd a közlekedési
helyzetnek megfelelően módosítja a beállított útvonalat, így Ön
nyugodtabban és időben megérkezhet úti céljához

■ A fedélzeti wifi*** segítségével akár 4G sávszélességen, legfeljebb tíz
készülékkel internetezhet, így Ön és utasai út közben is ugyanazt a
konnektivitást élvezhetik, mintha otthon lennének.

FordPass alkalmazás

A FordPass Connect akkor válik igazán praktikussá, amikor okostelefonját a
FordPass alkalmazással csatlakoztatja hozzá, hiszen ekkor számtalan plusz
funkcióhoz férhet hozzá.

■ Telefonjával ellenőrizheti, hogy bezárta-e az autót, vagy engedélyezheti
valaki másnak, hogy kinyissa, miközben Ön távol van.

■ Nyomon követheti az üzemanyagszint és a futásteljesítmény alakulását,
ellenőrizheti a gumiabroncsnyomást – és mindezt a telefonján keresztül.

■ Térkép segíti vissza parkoló autójához
■ Közvetlenül az okostelefonján fogadhatja a jármű állapotával kapcsolatos

értesítéseket.
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Az Aktív ki-/beparkolást segítő automatika
segít parkolóhelyet találni.
Az Aktív ki-/beparkolást segítő automatika beazonosítja a megfelelő
parkolóhelyeket, és képes automatikusan bekormányozni az autót. Sőt,
még ki is tud parkolni. Önnek mindössze a gáz- és a fékpedált, illetve a
sebességváltót kell működtetnie (a képernyőn megjelenő utasításokat és
hangjelzéseket követve).

Segít beparkolni.
Az Aktív ki-/beparkolást segítő automatika képes a gépkocsit egy nála
mindössze 20%-kal hosszabb vagy szélesebb, párhuzamos vagy
merőleges parkolóhelyre bekormányozni. Csak nyomja meg a gombot, és
az érzékelők megkeresik a megfelelő parkolóhelyet, amint a jármű elhalad
mellettük. Ezután a rendszer automatikusan bekormányozza a járművet,
miközben Önnek csak a sebességváltót, illetve a gáz- és a fékpedált kell
működtetnie.

Majd újra kiállni.
A Parkolóhelyről kiállási segítség hasonlóképpen működik, segít Önnek
kikormányozni a járművet egy párhuzamos parkolóhelyről. A rendszer
kormányoz, miközben Ön a gáz- és fékpedált, illetve a sebességváltót
működteti. Amikor a rendszer befejezte a kiparkolást, a műszerfalon
megjelenik a „Take control of steering” (vegye át a kormányzást) üzenet.

A Mondeóval gyerekjáték a
parkolás

A képen egy Ford Mondeo ST-Line látható 19"-os, 7x2 küllős Shadow Black könnyűfém
keréktárcsákkal (nem elérhető), Chrome Blue metálfényezéssel és Salerno bőr
ülésborítással Charcoal Black színben (választható).

6c2c50d66737441ffc2c6282722a5164-7071a5ff6ce84893f7f34a934238e4b3-00000_book.indb   13 07/01/2020   14:41:42

Mondeo_20MY_V2_#SF_HUN_HU_15:00_07.01.2020



6c2c50d66737441ffc2c6282722a5164-7071a5ff6ce84893f7f34a934238e4b3-00000_book.indb   14 07/01/2020   14:41:45

Mondeo_20MY_V2_#SF_HUN_HU_15:00_07.01.2020

15

Vegyen észre minden táblát

A képen  egy Mondeo ST-Line modell látható 19"-os 7x2-küllős Shadow Black
könnyűfém keréktárcsákkal (választható) és Chrome Blue metálfényezéssel
(választható).

Táblafelismerő rendszer
A Táblafelismerő rendszer az út mellett és felett található, az állandóés
ideiglenes táblák felismerésére is képes. A sebességkorlátozást és előzést
tiltó táblák a műszerfalon is megjelennek, ezzel figyelmeztetve a
korlátozásokra.
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Intelligens technológiák, intuitív dizájn, hogy biztonságos legyen a vezetés
és felfrissült az érkezés.

01 Holttérfigyelő rendszer Amint egy másik jármű (autó, kisteherautó
vagy kamion) belép a vezető holtterébe, a rendszer egy, a külső
visszapillantó tükrökbe épített figyelmeztető lámpával hívja fel erre a
figyelmét. Ehhez hasonlóan a Keresztirányú forgalomra
figyelmeztető rendszer tájékoztatja Önt, ha mozgó járművet vagy
más veszélyforrást észlel, miközben Ön kitolat egy, a forgalomra
merőleges helyről. A holttérérzékelési-zóna 18 méteres tartományon
belül változhat a jármű sebességétől függően.

02 Ford dinamikus LED-fényszórók Ez az intelligens fényszórórendszer a
jobb megvilágítás érdekében a megfelelő fényszóróelosztást választja
ki a különböző útviszonyokhoz. A dinamikus kanyarvilágítás
kanyarodáskor a fényszórót a kanyar belső ívére vetíti, hogy Ön még
távolabbra láthasson. A fényszóró alsó részén két LED-sor található:
egy fehér, nappali menetfénnyel, és egy sárga, irányjelzőkkel, amelyek a
kanyarodás iránya felé villognak.

03 Ergonomikus ülések AGR minősítéssel 18 irányban manuálisan
állítható első ülések AGR minősítéssel a hosszabb utak tökéletes
kényelméhez. Az AGR besorolás egy ilyen termék kiemelkedően magas
színvonalának a jele. Az AGR egyesület folyamatosan kutatja a hátfájás
megelőzésének módját, orvosok és terapeuták segítségével.

Technológia, ami körülveszi
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Az élet nem mindig kiszámítható, különösen a vezetőülésből nézve. De ha a
dolgok nem úgy alakulnak, ahogy terveztük, a Ford Mondeo mindig készen
áll és reagál a helyzetre.

01 Sávtartó automatika 65 km/h feletti sebességen, többsávos, jól
láthatóan felfestett útburkolati jelekkel rendelkező autópályákon és
autóutakon működik.

A Sávelhagyásra figyelmeztető rendszer segít a sávon belül tartani a
gépjárművet, a kormánykerék rezgésével pedig figyelmezteti az
akaratlan sávelhagyásra. 

A Sávtartási segítség finom kormányzási nyomatékot alkalmaz, és
segít visszakormányozni a gépkocsit a haladási sávba.

02 Intelligens összkerékhajtás (AWD) Az intelligens összkerékhajtással
felszerelt Ford Mondeo folyamatosan figyeli a vezetési környezetet, és
optimalizálja a tapadást, a nyomatékot szükség szerint elosztva a
kerekek között. A műszerfalon található kijelző a nyomatékmegoszlást
mutatja, tájékoztatva Önt, hogy milyen a csúszás mértéke az egyes
kerekek alatt.

03 Ütközésmegelőző rendszer gyalogos- és kerékpáros-észleléssel Az
érzékelők és a kamera segítségével az ütközésmegelőző rendszer
éberen figyeli az Ön előtt haladó járműveket, kerékpárosokat és
gyalogosokat. A rendszer észleli a jármű előtti tárgyakat, és
figyelmezteti Önt egy lehetséges ütközésre. Ha Ön nem reagál a
rendszer figyelmeztető jelzéseire, az autó automatikusan működteti a
fékeket, hogy segítsen elkerülni a balesetet, vagy csökkenteni annak
következményeit.

Felkészül a váratlanra is
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Elegáns és magabiztos dizájnjával, lenyűgöző beépített technológiáival és széles motorválasztékával a
Ford Mondeo a tökéletes választás. (*Nem elérhető modellváltozat)

Luxusmodellek
A Mondeo luxusmodelljeiben megtalálható prémium anyagok és kiegészítő vezetéstámogató funkciók
a legmagasabb szintű kifinomultságot és kényelmet nyújtják.

A sokféle modellváltozatnak köszönhetően, mindenki megtalálhatja a számára tökéletes új Ford Mondeót.

FORD MONDEO Modelláttekintés

Válassza az Önhöz leginkább illő Mondeót.

Trend*

Titanium

Business
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Sportmodell
A Mondeo sportmodellje, az új ST-Line, figyelemfelkeltő egyéniségével, dinamikus vezetési élményt
nyújt.

Vignale modellek
A Ford Vignale igazán egyedülálló tulajdonosi élményt jelent; a mesterien kidolgozott külső és belső
részleteknek köszönhetően a jármű biztosan kitűnik majd a tömegből.

ST-Line

Vignale

6c2c50d66737441ffc2c6282722a5164-7071a5ff6ce84893f7f34a934238e4b3-00000_book.indb   21 07/01/2020   14:42:12

Mondeo_20MY_V2_#SF_HUN_HU_15:00_07.01.2020



22

FORD MONDEO Modellek

Trend
Nem elérhető

Hybrid logó Elektronikus kézifék
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6-sebességes automata váltó hibrid modellen Sebességtartó automatika

 

*Manuális és automata sebességváltóval is elérhető.

Business
Főbb külső felszereltségek

■ 16"-os, 10 küllős, Sparkle Silver bevonatú könnyűfém
keréktárcsák

■ Elektromosan állítható, színrefújt fűthető külső
visszapillantó tükrök beépített irányjelzővel

■ Első és hátsó parkolóradarok
■ LED hátsó lámpák

Főbb belső felszereltségek

■ ICE csomag 72: AM/FM rádió, MP3 lejátszó, 8"-os
színes érintőképernyős kijelző, navigációs rendszer
Nyugat-Európa térképpel, 8 hangszórós
audiorendszer, 2 USB  kimenet, 12V-os 
csatlakozóaljzat, SYNC 3 Bluetooth kihangosító
rendszer, vészhelyzeti asszisztenssel

■ Start/Stop rendszer
■ Sebességtartó automatika beállítható sebességlimit

funkcióval
■ 4,2"-os konfigurálható LCD kijelző a műszerfalon
■ Keréknyomás-figyelő rendszer

Motorok
Benzines hibrid:
2.0L HEV 187 LE(103 kW)

Dízel:
2.0 l-es Ford EcoBlue 150 LE*

FORD MONDEO Modellek
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4.2"-os duplikált színes kijelző HEV esetén Hybrid logó

FORD MONDEO Modellek

Titanium
Főbb külső felszereltségek

■ 17"-os, 5x2 küllős, könnyűfém keréktárcsák
■ LED nappali menetfény, keretbe épített ködlámpával
■ Elektromosan állítható, behajtható, fűthető külső

visszapillantó tükrök beépített irányjelzővel és kilépő
fénnyel

■ Látási viszonykoz alkalmazkodó automatikus
fényszóróvezérlés

■ Krómozott első hűtőrács keret

Főbb belső felszereltségek

■ ICE csomag 70: AM/FM rádió, MP3 lejátszó, 8"-os
színes érintőképernyős kijelző, 8 hangszórós
audiorendszer, 2 USB  kimenet, 12V-os 
csatlakozóaljzat, SYNC 3 Bluetooth kihangosító
rendszer, vészhelyzeti asszisztenssel

■ Fűthető első ülések
■ Sebességtartó automatika beállítható sebességlimit

funkcióval
■ 10"-os színes konfigurálható LCD kijelző a műszerfalon
■ Sportos kialakítású első ülések
■ Többszínű LED-es hangulatvilágítás
■ Ford KeyFree Kulcsnélküli nyitó- és indítórendszer,

elektromos kormányzárral

Motorok
Benzines hibrid:
2.0L HEV 187 LE (103 kW)

Dízel:
2,0 l-es Ford EcoBlue 150 LE*
2,0 l-es Ford EcoBlue 190 LE automata sebességváltóval
2,0 l-es Ford EcoBlue 190 LE - AWD - automata
sebeségváltóval

Karosszéria
4 ajtós, 5 ajtós, kombi

*Manuális és automata sebességváltóval is elérhető.
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FORD MONDEO Modellek

ST-Line
Főbb külső felszereltségek

■ 18"-os 5x2 küllős könnyűfém keréktárcsák
■ Egyedi ST-Line feliratok
■ Méhsejt mintás alsó hűtőrács
■ Színezett üvegek
■ Fekete tetőcsomagtartó sín (csak kombin érhető el)
■ Fényes fekete ködlámpa keret, beépített LED nappali

menetfénnyel

Főbb belső felszereltségek

■ Sportos első ülések piros varrással
■ Prémium első és hátsó szőnyegek
■ Bőrbevonatú sebességváltó gomb, domború

szöveggel
■ Bőrbevonatú kormánykerék
■ Sötét tetőkárpit
■ Sportos alumínium pedálok
■ Sportos alsó szegély
■ ICE csomag 70

Motorok
Benzines hibrid:
2.0L HEV 187 LE (103 kW)

Dízel:
2.0 l-es Ford EcoBlue 150 LE manuális (kombin nem
elérhető)/automata sebességváltóval
2.0 l-es Ford EcoBlue 190 LE automata sebességváltóval
2.0 l-es Ford EcoBlue 190 LE - AWD - automata
sebességváltóval

Karosszéria
5 ajtós, kombi

4.2"-os duplikált színes kijelző HEV modell esetén 19"-os 7x2 küllős Shadow Black színű könnyűfém
keréktárcsák (nem elérhető)
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FORD MONDEO Modellek

Vignale
Főbb külső felszereltségek

■ Exkluzív 18"-os, 5x2 küllős Liquid Aluminium polírozott
könnyűfém keréktárcsákkal

■ Adaptív LED fényszórórendszer
■ Egyedi stílusú Vignale ködlámpák
■ Tolatókamera
■ Első és hátsó parkolóradarok
■ Táblafelsimerő rendszer
■ Krómkeretek ellátott lökhárítóba integrált kettős

kipufogóvég
■ Fűthető első szélvédő és ablakmosó fúvókák

Főbb belső felszereltségek

■ ICE csomag 76: AM/FM rádió, CD/MP3 lejátszó, 8"-os
színes érintőképernyős kijelző, 9 hangszórós SONY
audiorendszer, 2 db USB kimenet, 12V-os
csatlakozóaljzat, SYNC 3 Bluetooth kihangosító
rendszer, vészhelyzeti asszisztenssel, oldalajtók
laminált akusztikus üveglappal

■ Prémium steppelt bőrkárpitozás
■ Beépített aktív zajcsökkentés
■ Sebességtartó automatika beállítható sebességlimit

funkcióval
■ 10 irányban elektromosan állítható vezetőülés

memóriafunkcióval
■ Fűthető első ülések
■ 10"-os színes, konfigurálható LCD kijelző a

műszerfalon

Motorok
Benzines hibrid:
2,0 l-es HEV 187 LE*

Dízel:
2,0 l-es Ford EcoBlue 190 LE
2,0 l-es Ford EcoBlue 190 LE AWD

19" 10-küllős Dark Tarnish könnyűfém keréktárcsák Hybrid Energy Flow SYNC képernyő bőr szegéllyel
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Moondust Silver
Metálfényezés*

Frozen White
Alapszín*

Shadow Black
Metálfényezés*

Ruby Red
Prémium metálfényezés*

Blazer Blue
Alapszín

Magnetic
Metálfényezés*

White Platinum
Prémium metálfényezés*

*A Frozen White alap, illetve metál és prémium metálfényezések opcióként, felár ellenében választhatóak
‡Egyedi Vignale és Vignale HEV karosszériaszín.
Ford Mondeójára a Ford Átrozsdásodás elleni Garancia az első regisztrációt követő 12 évig érvényes. Ezen garancia feltételekhez kötött.
Figyelem: az autókat ábrázoló képek célja kizárólag a karosszériaszínek illusztrálása, és előfordulhat, hogy az adott autók nem felelnek meg az érvényes specifikációknak, illetve nem érhetők el bizonyos piacokon. A füzetben látható karosszéria- és
kárpitszínek az alkalmazott nyomdatechnikai eljárások korlátozottsága miatt eltérhetnek a valóságos színektől.

FORD MONDEO Karosszériaszínek

Blue Panther‡

Prémium metálfényezés*

Diffused Silver
Metálfényezés*
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Chrome Blue
Metálfényezés*

A Ford Mondeo egy speciális, többlépcsős fényezési eljárásnak köszönheti
tartós és gyönyörű külsejét. A viaszos üregvédelemmel ellátott acél
karosszériaelemektől a fedőlakkréteg nyújtotta védelemig, az új anyagok és
felhordási eljárások biztosítják, hogy Mondeója még sok évig megőrizze vonzó
külsejét.

Mi a Diffused Silver mellett
döntöttünk
Ön melyiket választja?

Solar Silver
Nem elérhető.
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Cypress kárpit Ebony színben fehér
pöttyökkel
(Alapfelszereltség a Business modellen)

Salerno bőr Medium Soft Ceramic
színben
(Választható a Titanium és Titanium HEV
modelleknél)

Smitty Tech/Omni Charcoal Black/Grey
színben
(Elérhető Business modellen)

Miko Salerno Mini Perf részben bőr
Charcoal Black színben
(Alapfelszereltség a Titanium és Titanium
HEV modelleknél)

Miko Salerno Mini Perf részben bőr
Charcoal Black színben, piros
díszvarrással
(Nem elérhető)

Salerno bőr Charcoal Black színben
(Választható a Titanium és Titanium HEV
modelleknél)

FORD MONDEO Üléskárpitok
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Salerno perforált bőr Medium Soft
Ceramic színben
(Választható a Titanium és Titanium HEV
modelleknél)

Salerno bőr Charcoal Black színben,
piros díszvarrással
(Nem elérhető)

Windsor prémium bőr Cashmere
színben
(Alapfelszereltség Vignale és Vignale HEV
modelleknél)

Salerno perforált bőr Charcoal Black
színben
(Választható a Titanium és Titanium HEV
modelleknél)

Windsor prémium bőr Charcoal Black
színben
(Alapfelszereltség a Vignale és Vignale
HEV modelleknél)
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16"-os

18"-os

16"-os

18"-os 18"-os

FORD MONDEO Keréktárcsa-választék

19"-os

Acél keréktárcsák 7x2 küllős
dísztárcsákkal
(Nem elérhető)

5x2 küllős Rock Metallic festett/
forgácsolt könnyűfém keréktárcsák
(Alapfelszereltség az ST-Line modellen)

5x2 küllős Liquid Aluminium polírozott
könnyűfém keréktárcsák
(Alapfelszereltség a Vignale és Vignale
HEV modelleknél)

10x2 küllős Flash Grey/esztergált
könnyűfém keréktárcsák
(Választható a Titanium és Titanium HEV
modelleknél*)

10 küllős Sparkle Silver könnyűfém
keréktárcsák
(Alapfelszereltség a Business és Titanium
HEV modelleknél*)

5x2 küllős Rock Metallic könnyűfém
keréktárcsák
(Választható az ST-Line és Titanium
modelleknél)

17"-os 17"
5x2 küllős, ezüstszínű könnyűfém
keréktárcsák
(Alapfelszereltség a Titanium modellen.
Választható a Business modellen)

 10x2-küllős, Luster Nickel alloys wheels
(Választható Business és Titanium HEV
modellen)
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19"-os

19"-os

10 küllős Dark Tarnish könnyűfém
keréktárcsák
(Választható a Vignale modellen)

7x2 küllős Shadow Black könnyűfém
keréktárcsák
(Választható a Titanium modellen)

*16"-os alacsony gördülési ellenállású gumiabroncsok a Titanium HEV modellek alapfelszereltségének részeként.

6c2c50d66737441ffc2c6282722a5164-7071a5ff6ce84893f7f34a934238e4b3-00000_book.indb   37 07/01/2020   14:43:47

Mondeo_20MY_V2_#SF_HUN_HU_15:00_07.01.2020



38

FORD MONDEO Kiegészítők

ACV+ induktív
telefontöltő
Az induktív töltő segítségével utazás
közben töltheti okostelefonját.
(Kiegészítő)

Visszahúzható
vonóhorog
A visszahúzható vonóhorgok mindig
kéznél vannak ha vontatni kell, de
eltüntethető a szem elől, ha
stílusosan kell megjelennie. Extra
szállítási és rakodási kapacitás, akár
2200 kg vontatására képes motortól
függően (a részletekről érdeklődjön
Ford márkakereskedőjénél).
(Kiegészítő)

Csomagtérvédelem
Védje csomagtartóját
csomagtértálcával (kiegészítő) vagy
megfordítható
csomagtérszőnyeggel, amely a
hátsó ülésekre, vagy kihajtva a hátsó
lökhárítóra is teríthető. Mindkét
szőnyeg Mondeo logóval, vagy egy
strapabíró gumírozott felülettel is
kapható (kiegészítő). Mindkettő
ideális, ha vizes vagy koszos
dolgokat kell szállítania.

További kiegészítőket az Online Tartozékkatalógusunkban, a www.ford-tartozekok.hu weboldalon talál. 
Ha Ford márkajelzéssel ellátott árucikkeket keres, látogasson el a www.fordlifestylecollection.com weboldalra. Itt számos termék közül válogathat kedvére, a
ruházattól az életmód-kiegészítőkön keresztül a modellautókig.

Tetőcsomagtartó
sínek
Zárható és masszív alaptartó vagy
keresztrudak, melyek számos,
különféle poggyász szállítását
könnyűvé és biztonságossá teszik. A
keresztrudak csak a
tetőcsomagtartó sínekkel együtt
érhetőek el. (Kiegészítő)

Thule®+

szállítórendszerek
Tetőszerkezetek széles választéka
áll rendelkezésre, beleértve a
tetődobozokat, kerékpártartókat
valamint sí/snowboard tartókat.

Csomagrögzítő rács
A masszív elválasztó rács
biztonságosan a csomagtérben
tartja poggyászait (kivehető, ha
nincs használatban). Kétféle
változatban kapható: az egyik az
első, a másik a második üléssor
mögött rögzítendő. (A felszereléshez
előkészítés szükséges) (Kiegészítő)
Megfelel az európai ECE-R17/ISO
27955 biztonsági előírásoknak.
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+A kiegészítőre egy harmadik fél garanciája vonatkozik, melynek részletei a hátlapon olvashatók.

Vonóhorgok
A Ford teljes mértékben elektromos
működtetésű behajtható vonórúdja,
használaton kívül észrevétlenül
megbújik a hátsó lökhárító alatt, így
megtartva az autó elegáns
megjelenését. (Választható és
kiegészítő). Levehető (választható
és kiegészítő), illetve fix vonóhorog
(kiegészítő) is kapható.

Uebler+ hátsó
kerékpártartó
Kiváló minőségű, vonóhorogra
rögzíthető kerékpártartó, melynek
választható, praktikus billenő
mechanizmusa (a kerékpártartó
típusától függően) lehetővé teszi a
könnyű hozzáférést a csomagtérhez.
(Kiegészítő)

ClimAir®+ légterelők
Akár enyhébb eső vagy havazás
közepette is friss levegőt engedhet
az utastérbe az ablakokon keresztül.
(Kiegészítő)

Formázott sárfogók
A formázott sárfogók segítenek
megvédeni a Ford Mondeo
karosszériáját az útról felcsapódó
kődaraboktól és víztől. Első és hátsó
készletként elérhetők. (Kiegészítő)

Négyévszakos
lábtérszőnyegek
A négyévszakos szőnyegek
tökéletesen illeszkednek a jármű
padlójához és megvédik azt a
nedvességtől és kosztól.
Biztonságosan rögzíthetők a jármű
padlójához, így nem tudnak
elcsúszni és nem zavarják a vezetőt
a pedálok használatában.
(Kiegészítő)

ClimAir®+

lökhárítóvédelem
A hátsó lökhárító védőburkolat óvja
a lökhárítót a ki- és bepakoláskor
elszenvedett sérülésektől.
(Kiegészítő)

wwwA QR kód beolvasásával további részleteket talál kiegészítőink széles listájáról.
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Hátsó ülések lehajtva*

Hátsó ülések
felhajtva*

5 ajtós Méretek

‡A mérés az ISO 3832 szabványnak megfelelően történt. A méretek a modelltől és felszereltségtől függően eltérhetnek. *60 literes 2.0l EcoBlue
motoroknál. **Összkerékhajtás. Az adatok tájékoztató jellegűek! További információért kérjük, keresse fel Ford márkakereskedőjét.

1585L

488L

Hátsó ülések lehajtva*

Hátsó ülések
felhajtva*

Kombi

*A tetőig megpakolva teljes méretű pótkerékkel.
** A méretek a nem HEV modellekre értendők.

www

Az összes funkció és specifikáció
Az összes funkció és specifikáció megtekintéséhez töltse

le a digitális brosúrát vagy olvassa el az interaktív
változatot. Ezeket a www.ford.hu webhelyről vagy QR-kód

beolvasásával töltheti le.
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†4 ajtós és 4 ajtós HEV modellekre is vonatkozik.
‡Kombi HEV modellekre is vonatkozik.
*Az itt szereplő adatok teljes spoilerkészlet vagy tetősínek nélkül érvényesek.

Hossz† (vonóhorog nélkül): 4 871 mm* Szélesség† (külső tükrökkel): 2 121
mm

M
ag

as
sá

g† : 1
 4

82
 m

m

FORD MONDEO Méretek

5 ajtós

Kombi

Hossz‡ (vonóhorog nélkül): 4 867 mm* Szélesség‡ (külső tükrökkel): 2 121
mm

M
ag

as
sá

g‡ : 1
 5

0
1 m

m
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Üzemanyag és teljesítmény
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‡4. fokozatban. Ford–tesztadatok. A fenti üzemanyag–fogyasztási és a CO2– kibocsátási értékek megállapítása a 715/2007/EK és az (EU) 2017/1151 európai uniós rendeletek legfrissebb kiadásában szereplő műszaki követelményeknek és
specifikációknak megfelelően történt. Azok a könnyű haszongépjárművek, amelyek típusjóváhagyása a könnyűgépjárművekre vonatkozó, világszinten harmonizált vizsgálati eljárás (WLTP) alapján történt, az új európai menetciklusnak

(NEDC) és a WLTP–nek megfelelő üzemanyag–/energia–fogyasztási és CO2–kibocsátási információkkal is el lesznek látva. A WLTP legkésőbb 2020–ig teljes mértékben felváltja az új európai menetciklust (NEDC). Az alkalmazott
egységes tesztek lehetővé teszik a különböző gyártók és gépjárműtípusok közötti összehasonlítást. A gépjármű üzemanyag–hatékonyságán kívül a vezetési stílus és egyéb, nem műszaki tényezők is befolyásolják egy jármű üzemanyag–/

energiafogyasztási, CO2– kibocsátási és elektromos hatótávolságára vonatkozó adatait. A CO2 a legfőbb üvegházhatást okozó gáz, amely a globális felmelegedésért felelős. Az adatok tájékoztató jellegűek! Valamennyi új
személygépkocsi–modell üzemanyag–hatékonysági és CO2–kibocsátási adatai díjmentesen elérhetők bármely márkakereskedésben, illetve letölthetők innen: www.ford.hu.

#A vezető testtömegeként 75 kg–ot, maximális folyadékszintet és 90%–os üzemanyagszintet feltételezve a legkisebb saját tömeget jelzi, amely a gyári toleranciák és a beszerelt opcionális felszereltségek stb. függvényében változhat.
Vontatható tömeg azt a maximális vontatási képességet jelentik, amellyel a jármű a megengedett legnagyobb össztömegével terhelve tengerszinten, 12%–os emelkedőn még képes elindulni. Vontatáskor minden modell

teljesítmény– és fogyasztási adatai romlanak. A vonóhorog csúcsán mért terhelhetőség minden modell esetében maximum 75 kg. A járműszerelvény megengedett legnagyobb össztömege tartalmazza a vontatmány
tömegét is.

*Csak 16"/17"–os abroncsok.
**Csak 18"/19"–os abroncsok.

Üzemanyag és teljesítmény
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‡4. fokozatban. Ford–tesztadatok. A fenti üzemanyag–fogyasztási és a CO2– kibocsátási értékek megállapítása a 715/2007/EK és az (EU) 2017/1151 európai uniós rendeletek legfrissebb kiadásában szereplő műszaki követelményeknek és
specifikációknak megfelelően történt. Azok a könnyű haszongépjárművek, amelyek típusjóváhagyása a könnyűgépjárművekre vonatkozó, világszinten harmonizált vizsgálati eljárás (WLTP) alapján történt, az új európai menetciklusnak

(NEDC) és a WLTP–nek megfelelő üzemanyag–/energia–fogyasztási és CO2–kibocsátási információkkal is el lesznek látva. A WLTP legkésőbb 2020–ig teljes mértékben felváltja az új európai menetciklust (NEDC). Az alkalmazott
egységes tesztek lehetővé teszik a különböző gyártók és gépjárműtípusok közötti összehasonlítást. A gépjármű üzemanyag–hatékonyságán kívül a vezetési stílus és egyéb, nem műszaki tényezők is befolyásolják egy jármű üzemanyag–/

energiafogyasztási, CO2– kibocsátási és elektromos hatótávolságára vonatkozó adatait. A CO2 a legfőbb üvegházhatást okozó gáz, amely a globális felmelegedésért felelős. Az adatok tájékoztató jellegűek! Valamennyi új
személygépkocsi–modell üzemanyag–hatékonysági és CO2–kibocsátási adatai díjmentesen elérhetők bármely márkakereskedésben, illetve letölthetők innen: www.ford.hu.

#A vezető testtömegeként 75 kg–ot, maximális folyadékszintet és 90%–os üzemanyagszintet feltételezve a legkisebb saját tömeget jelzi, amely a gyári toleranciák és a beszerelt opcionális felszereltségek stb. függvényében változhat.
Vontatható tömeg azt a maximális vontatási képességet jelentik, amellyel a jármű a megengedett legnagyobb össztömegével terhelve tengerszinten, 12%–os emelkedőn még képes elindulni. Vontatáskor minden modell

teljesítmény– és fogyasztási adatai romlanak. A vonóhorog csúcsán mért terhelhetőség minden modell esetében maximum 75 kg. A járműszerelvény megengedett legnagyobb össztömege tartalmazza a vontatmány
tömegét is.

*Csak 16"/17"–os abroncsok.
**Csak 18"/19"–os abroncsok.

Üzemanyag és teljesítmény
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*A Blazer Blue alapfelszereltség, a további metál és prémium metálfényezések, valamint bőr/szövet kárpitozás és bőr kárpitozás feláron, választható opcióként rendelhető. ØFelár nélkül választható Vignale felszereltségi szint esetén.

Elérhető

Szín- és kárpitválaszték
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*Az Ön által választott keréktárcsára a jelzett méretű gumiabroncsot szerelik fel, de a gumiabroncs márkája nem választható. Az adatok tájékoztató jellegűek! További információért kérjük, keresse fel Ford márkakereskedőjét.
Megjegyzés: A Ford Mondeo-hoz kapható 18" és 19" méretű keréktárcsákat és gumiabroncsokat úgy tervezték, hogy a 16" és 17" méretű keréktárcsákhoz képest sokkal sportosabb menettulajdonságokat és határozottabb

futásjellemzőket biztosítson.

Alapfelszereltség

Opcionális, felár ellenében választható

Stílus és megjelenés
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Stílus és megjelenés

*Az Ön által választott keréktárcsára a jelzett méretű gumiabroncsot szerelik fel, de a gumiabroncs márkája nem választható. Az adatok tájékoztató jellegűek! További információért kérjük, keresse fel Ford márkakereskedőjét.
Megjegyzés: A Ford Mondeo-hoz kapható 18" és 19" méretű keréktárcsákat és gumiabroncsokat úgy tervezték, hogy a 16" és 17" méretű keréktárcsákhoz képest sokkal sportosabb menettulajdonságokat és határozottabb

futásjellemzőket biztosítson.
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Az adatok tájékoztató jellegűek! További információért kérjük, érdeklődjön Ford márkakereskedőjénél.

Alapfelszereltség

Opcionális, felár ellenében választható

Vezetési élmény
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Teljesítmény és hatékonyság
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Az adatok tájékoztató jellegűek! További információért kérjük, keresse fel Ford márkakkereskedőjét.
Megjegyzés: A Bluetooth® márkanév és védjegyek a Bluetooth SIG, Inc. tulajdonát képezik, ezek Ford Motor Company Limited (Korlátolt Felelősségű Társaság) és társvállalatai általi használatát licenc szabályozza. Az egyéb védjegyek

és kereskedelmi nevek a megfelelő tulajdonosok birtokában vannak. *A SYNC innovatív része a Ford Vészhelyzeti asszisztens, amely Bluetooth® funkción keresztül párosított és az autóhoz csatlakoztatott mobiltelefont használ arra,
hogy a jármű utasai közvetlenül a helyi Kommunikációs központot hívhassák, ha olyan baleset történt, melyben egy légzsák kioldott vagy az üzemanyag-szivattyú lekapcsolt. A szolgáltatás több, mint 40 európai országban és régióban

működik.

Alapfelszereltség

Opcionális, felár ellenében választható

Komfort és kényelem
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Komfort és kényelem
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Az adatok tájékoztató jellegűek! További információért kérjük, keresse fel Ford márkakkereskedőjét.
Megjegyzés: A Bluetooth® márkanév és védjegyek a Bluetooth SIG, Inc. tulajdonát képezik, ezek Ford Motor Company Limited (Korlátolt Felelősségű Társaság) és társvállalatai általi használatát licenc szabályozza. Az egyéb védjegyek

és kereskedelmi nevek a megfelelő tulajdonosok birtokában vannak. *A SYNC innovatív része a Ford Vészhelyzeti asszisztens, amely Bluetooth® funkción keresztül párosított és az autóhoz csatlakoztatott mobiltelefont használ arra,
hogy a jármű utasai közvetlenül a helyi Kommunikációs központot hívhassák, ha olyan baleset történt, melyben egy légzsák kioldott vagy az üzemanyag-szivattyú lekapcsolt. A szolgáltatás több, mint 40 európai országban és régióban

működik.

Alapfelszereltség

Opcionális, felár ellenében választható

Komfort és kényelem
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Komfort és kényelem

Az adatok tájékoztató jellegűek! További információért kérjük, keresse fel Ford márkakkereskedőjét.
Megjegyzés: A Bluetooth® márkanév és védjegyek a Bluetooth SIG, Inc. tulajdonát képezik, ezek Ford Motor Company Limited (Korlátolt Felelősségű Társaság) és társvállalatai általi használatát licenc szabályozza. Az egyéb védjegyek

és kereskedelmi nevek a megfelelő tulajdonosok birtokában vannak. *A SYNC innovatív része a Ford Vészhelyzeti asszisztens, amely Bluetooth® funkción keresztül párosított és az autóhoz csatlakoztatott mobiltelefont használ arra,
hogy a jármű utasai közvetlenül a helyi Kommunikációs központot hívhassák, ha olyan baleset történt, melyben egy légzsák kioldott vagy az üzemanyag-szivattyú lekapcsolt. A szolgáltatás több, mint 40 európai országban és régióban

működik.
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Az adatok tájékoztató jellegűek! További információért kérjük, keresse fel Ford márkakereskedőjét.
uMegjegyzés: Soha nem szabad gyerekülést helyezni az első utasülésre, ha a gépkocsi működőképes első utasoldali légzsákkal van felszerelve. A gyermekek számára a legbiztonságosabb hely, megfelelő rögzítettség mellett, a hátsó

ülés.

Alapfelszereltség

Opcionális, felár ellenében válaztható

Biztonság és védelem
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Praktikus felszereltség
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Az adatok tájékoztató jellegűek! További információért kérjük, keresse fel Ford márkakereskedőjét.

Alapfelszereltség

Opcionális, felár ellenében választható

Praktikus felszereltség
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Egyszerű és megfizethető gépkocsifenntartás

A nyugalom garantált

A Fordnál a szolgáltatásnyújtás nem ér véget
akkor, amikor elhagyja a bemutatótermet. A Ford
BlueService-t azért hozták létre, hogy a Fordját
nagyszerű állapotban tarthassa, és segítse
Önt autójából a legtöbbet kihozni – a teljes
élettartama során.

FORD BlueService

Nyújtsa meg az autóvásárlás utáni nyugodt
éveket!

Válassza a kiterjesztett extra garancia
gondoskodását, hogy még tovább élvezhesse az
új autóval járó garancia előnyeit:

FORD PROTECT EXTRA
GARANCIA

Használja ki a
felbecsülhetetlen értékű
szolgáltatások nyújtotta
előnyöket, és hozza ki az
autójából a legtöbbet – amíg
a birtokában van.

• Ingyenes Országúti segítségnyújtás
Európában

• Ford Vonal
• Átlátható és egységes árazás
• Garantált csereautó szolgáltatás

• Fedezet a nem várt javítási költségekre
• Védelem a külföldi utak során
• Ford gépjárműve élettartama

meghosszabbodik
• Emeli gépjárműve értékét eladásnál

*A Ford Protect szervizcsomag időtartama az újgépkocsi-garancia első napjával
indul (ez általában a forgalomba helyezés napja). A szerződés időtartama és a
becsült futásteljesítmény határozza meg a szervizesemények számát a Ford Protect
szervizcsomag esetében.

FORD PROTECT
szervizcsomagok
Nagyobb védelem, kevesebb aggodalom

Tervezzen előre, és előzze meg a karbantartási
költségek növekedését. Az Ön személyes Ford
Protect szervizcsomagja* tartalmaz mindent,
ami Fordja használatához és élettartama
meghosszabbításához szükséges. A Ford
Szervizcsomag fedezi a Ford által javasolt
kötelező karbantartások költségeit az autó
vásárlásától számított 5 évig.

6c2c50d66737441ffc2c6282722a5164-7071a5ff6ce84893f7f34a934238e4b3-00000_book.indb   60 07/01/2020   14:44:18

Mondeo_20MY_V2_#SF_HUN_HU_15:00_07.01.2020

Egyszerű és megfizethető gépkocsifenntartás

A nyugalom garantált

A Fordnál a szolgáltatásnyújtás nem ér véget
akkor, amikor elhagyja a bemutatótermet. A Ford
BlueService-t azért hozták létre, hogy a Fordját
nagyszerű állapotban tarthassa, és segítse
Önt autójából a legtöbbet kihozni – a teljes
élettartama során.

FORD BlueService

Nyújtsa meg az autóvásárlás utáni nyugodt
éveket!

Válassza a kiterjesztett extra garancia
gondoskodását, hogy még tovább élvezhesse az
új autóval járó garancia előnyeit:

FORD PROTECT EXTRA
GARANCIA

Használja ki a
felbecsülhetetlen értékű
szolgáltatások nyújtotta
előnyöket, és hozza ki az
autójából a legtöbbet – amíg
a birtokában van.

• Ingyenes Országúti segítségnyújtás
Európában

• Ford Vonal
• Átlátható és egységes árazás
• Garantált csereautó szolgáltatás

• Fedezet a nem várt javítási költségekre
• Védelem a külföldi utak során
• Ford gépjárműve élettartama

meghosszabbodik
• Emeli gépjárműve értékét eladásnál

*A Ford Protect szervizcsomag időtartama az újgépkocsi-garancia első napjával
indul (ez általában a forgalomba helyezés napja). A szerződés időtartama és a
becsült futásteljesítmény határozza meg a szervizesemények számát a Ford Protect
szervizcsomag esetében.

FORD PROTECT
szervizcsomagok
Nagyobb védelem, kevesebb aggodalom

Tervezzen előre, és előzze meg a karbantartási
költségek növekedését. Az Ön személyes Ford
Protect szervizcsomagja* tartalmaz mindent,
ami Fordja használatához és élettartama
meghosszabbításához szükséges. A Ford
Szervizcsomag fedezi a Ford által javasolt
kötelező karbantartások költségeit az autó
vásárlásától számított 5 évig.

6c2c50d66737441ffc2c6282722a5164-7071a5ff6ce84893f7f34a934238e4b3-00000_book.indb   61 07/01/2020   14:44:21

Mondeo_20MY_V2_#SF_HUN_HU_15:00_07.01.2020



FORD MONDEO Mi legyen a következő?

Látogasson el Ford márkakereskedőjéhez, és vegyen részt az új Ford
Mondeo tesztvezetésén. Keresse meg az Önhöz legközelebbi
márkakereskedőt: www.ford.hu

Látogasson el a www.ford.hu oldalra, ahol összeállíthatja és
beárazhatja új Ford Mondeóját az Ön pontos specifikációinak
megfelelően!

Próbálja ki! Állítsa össze!

Finanszírozás Legyen az Öné!

FordPass

Ha autójának finanszírozására kerül a sor, méretünknek
és szakértelmünknek köszönhetően számos különféle
finanszírozási megoldást tudunk Önnek nyújtani. A Ford
Credit egy sor finanszírozási terméket nyújt autójához
függetlenül attól, hogy Ön magán vagy vállalati ügyfél. A
Ford Bérlet a tartósbérleti és lízingszerződésekre
specializálódott és számos alternatív finanszírozási
tervet kínál, melyek vállalkozásának igényeire szabhatók.
Csak vállalati felhasználók részére. A finanszírozási
termékeinkkel kapcsolatos információkért látogasson el
a www.FordCredit.hu oldalra.

Attól kezdve, hogy elindult új autójával, egész úton Önnel
leszünk. A Ford Assistance országúti segélyszolgálat
kifejezetten az Ön biztonságérzetének növelése
érdekében került kidolgozásra. A program segítséget
nyújt az autózás közbeni szükséghelyzetekben Európa-
szerte. Minden Ford jármű esetén rendelkezésre áll a
forgalombahelyezés első napjától kezdve az első
esedékes szervizig. Minden alkalommal, amikor Ön
Fordját hivatalos Ford márkaszervizben szervizelteti,
meghosszabbítja a Ford Assistance szolgáltatást a
következő esedékes szervizig.

A FordPass egy olyan új applikáció, ami arra fogja
ösztönözni, hogy újragondolja korábbi közlekedési
szokásait. Megtalálja Önnek a közeli parkolóhelyeket,
járművel kapcsolatos, pénzügyi és márkakereskedői
információkkal látja el, valamint többféle hasznos
útmutatóval segíti a vezetést.

Kapcsolat
A Ford hivatalos magyarországi finanszírozó partnere :
Merkantil Bank Zrt. Tel: (1) 429-7777

E-mail : ugyfelszolgalat.fordcredit@mail.merkantil.hu

A Ford Bérlet partnere az ALD Automotive Magyarország
Kft.

Tel: (1) 802-0249 E-mail : Fordberlet@aldautomotive.
com
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Alapfelszereltség

Választható, felár ellenében

*Az első forgalomba helyezés dátumától számítva. Ezen garancia kikötésekhez és feltételekhez kötött. A fenti adatok tájékoztató
jellegűek!

Ha a brosúrára már nincs szüksége,
kérjük, adja át újrahasznosításra.

Képek, leírások és specifikációk. A füzetben szereplő információk a nyomdába kerülés időpontjában megfeleltek a valóságnak. Azonban a Ford politikája a folyamatos fejlesztés.
Fenntartjuk a jogot a specifikációk, a bemutatott és leírt modellek színeinek és árának bármikor bekövetkező változtatására. A legfrissebb részletekért mindig kérdezze meg Ford
márkakereskedőjét. Választható felszereltség. A kiadványban ‘Választható’, ‘Opció’, ‘Opcionális berendezés/csomag’ megjelöléssel ellátott felszereltségi elemek esetén feltételeznie
kell, hogy azok az alapmodellhez képest felárral vehetők igénybe, kivéve, ha annak ellenkezője külön közlésre kerül. Valamennyi modell és színösszeállítás az elérhetőség függvénye.
Megjegyzés. A füzetben található képek némelyike a gépkocsi gyártás előtti modelljét ábrázolja és/vagy számítógéppel szerkesztett, így a gépkocsi végleges változata formatervezés/
jellemzők szempontjából számos tekintetben eltérhet ettől. Továbbá a gépkocsin megjelenő egyes jellemzők a választható felszereltségi elemek körébe is tartozhatnak. Megjegyzés.
Ez a kiadvány tartalmaz eredeti Ford és beszállítóink termékeiből válogatott tartozékokat is. A tartozékok beépítése hatással lehet gépkocsija üzemanyag-fogyasztására. A +-jellel
megjelölt tartozékok gondosan válogatott termékek más beszállítóktól, melyeket saját márkanevük alatt forgalmazunk, és amelyekre nem a Ford garanciája, hanem az adott beszállító
által meghatározott garancia érvényes; ezek részletei Ford Márkakereskedőjétől beszerezhetők. Megjegyzés. A Bluetooth® márkanév és védjegyek a Bluetooth SIG, Inc. tulajdonát
képezik, ezek Ford Motor Company általi használatát licenc szabályozza. Az iPod márkanév és logók az Apple Inc. tulajdonát képezik. Egyéb védjegyek és márkanevek a vonatkozó
tulajdonosoké. Megjegyzés. Néhány, ebben a prospektusban leírt vezetéstámogató és biztonsági jellemző működése érzékelőkkel történik, melyek teljesítményét bizonyos időjárási és
környezeti körülmények befolyásolhatják.
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A brosúrában szereplő felszereltségek elérhetősége a
2019. október 28-án kiküldött árlisták alapján kerültek
bemutatásra.

A brosúrában szereplő adatok és képek kizárólag
tájékoztató jellegűek, a fotók illusztrációs célokat
szolgálnak. További részletes információért kérjük, kerese
fel Ford márkakereskedőjét!
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www.ford.hu
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